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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     19 novembre 2022 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : -4 oC) 

Vent :                     26 km/h Sud-Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 1 s en raison du vent) 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

0 Inscriptions 
totales  

109 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,867,225  

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour John Dorion Kelly Counsell 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Sylvain Filion a été autorisé à se retirer de la Course 1. 

Scott Wray a été autorisé à se retirer de la Course 3. 

Harvest Series Final 
Poulains et hongres trotteurs saillis en Ontario de 3 ans (Course 4) 

Harvest Series Final 
Poulains et hongres ambleurs saillis en Ontario de 3 ans (Course 7) 

 

Courses : 

Course  1 – Un test d’haleine par bandelette a été utilisé.  
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Le conducteur, Trevor Henry, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $300 
pour le défaut d’avoir maintenu ses pieds dans les étriers. Il s’agit de sa deuxième 
infraction en six mois. Infraction à la règle de la CAJO 22.19.  
Décision #1956949 
 
Course   2 – Un test d’haleine par bandelette a été utilisé. 
“Jts Jet” devra se qualifier pour la performance. Le cheval a terminé la course 
distancé. 
 
Course   3 – Rien à signaler.      
 
Course   4 – Rien à signaler. 
 
Course  5 – Le #6, “Dontpokethedragon”, arrivé en 4e position, s’est rendu à 
l’intérieur d’un pylône aux alentours du dernier virage. Aucune infraction au 
règlement sur les pylônes n’a été signalée. 
 
Course   6 – Rien à signaler. 
 
Course   7 – Enquête 
Le #9, “Jack Panic”, (L. P. Roy), arrivé en 2e position, s’est rendu à l’intérieur des 
deux pylônes aux alentours du dernier virage et a été dépassé par le #2, “Sip Of 
Bourbon”, (B. McClure), à la ligne d’arrivée.  
Par conséquent, le #9, “Jack Panic”, arrivé en 2e position, a été placé en 3e position, 
et le #2, “Sip Of Bourbon”, arrivé en 3e position, a été placé en 2e position.  
Aucune sanction n’a été attribuée au conducteur, L. P. Roy, comme son cheval 
courait sur une ligne. 
Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Fqr0gsNR18M   
 
Course   8 – Rien à signaler.  
 
Course   9 – Rien à signaler. 
 
Course 10 – Rien à signaler. 
 
Course 11  – Rien à signaler. 
 

 

Réclamations : 
Aucune. 

 

 

https://youtu.be/Fqr0gsNR18M

